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調査名：（仮称）東の原義務教育学校に関する通学希望調査
集計期間：2025年6月27日（金） ～ 2025年7月9日（水）
調査対象：開校時に新１年生から新９年生となるお子様のいる

①東の原一丁目～三丁目にお住いのご家庭
②その他印西牧の原駅圏にお住いのご家庭

対象世帯数：3,858世帯
回答数：1,368世帯（回答率：約35.5%）

地区 対象世帯数 回答数 通学希望する 通学希望しない

東の原 709 362 (51.1%) 334 (92.8%) 26

原小（原1～4、草深） 729 241 (33.1%) 120 (49.8%) 121

西の原小 570 147 (25.8%) 24 (16.3%) 123

牧の原小（4・5丁目） 764 259 (33.9%) 44 (17.0%) 215

牧の原小（2・3丁目、草深） 445 181 (40.7%) 47 (26.0%) 134

滝野小 578 157 (27.2%) 46 (29.3%) 111

宗甫 49 17 (34.7%) 13 (76.5%) 4

別所 14 4 (28.6%) 2 (50.0%) 2

計 3,858 1,368 (35.5%) 630 （46.1%) 736

【地区別の回答状況】 （世帯）
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年齢（新学年） 回答数 東の原

原小

（原1～4、

草深）

西の原小

牧の原小

（4・5丁

目）

牧の原小

（2・3丁目、

草深）

滝野小 宗甫 別所

11歳（新9年生） 74 37 13 4 10 4 3 1 2

10歳（新8年生） 78 47 14 2 6 6 3 0 0

9歳（新7年生） 114 69 18 5 11 4 5 1 1

8歳（新6年生） 92 51 19 3 9 7 3 0 0

7歳（新5年生） 136 78 19 2 6 16 12 3 0

6歳（新4年生） 103 54 20 3 7 8 10 1 0

5歳（新3年生） 120 70 13 5 5 12 11 4 0

4歳（新2年生） 129 74 29 2 4 8 10 2 0

3歳（新1年生） 144 61 28 10 10 10 19 6 0

計 990 541 173 36 68 75 76 18 3

【通学希望児童の年齢別内訳】
（人）

・全体の回答率は約３５％。
・東の原地区に限って見ると、約半数の回答。
・東の原地区の回答者のうち9割以上が義務教育学校を希望している。
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